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Exercice 1 :

Dimanche 30 Mai 2010

EMD Electronique

Soit le montage de la fig.1:

1) Calculer le courant traversant la résistance R2 et préciser son sens. On donne E=10V,
Rl:lO ,R2:2d), R3:3C1, R4:4Ç) et J:8A.

2) On éteint les sources J et E. Donner le montage obtenu et calculer la résisknce
équivalente.

3) Débrancher R2. Calculer la tension aux bomes de R3.
4) Lemontagedelafig.2estéquivalentàceluidelafig.l. QuevalentEl,E2, pl, p2.
5) On débranche la source J pour avoir le montage de la fig.3. Calculer les paramètres

hybrides de Q. Calculer l'impedance d'enffée et de sortie du montage de la fig. 3.

Exencice 2 :

Soit le montage de la fig. 4.

1) Calculer la fonction de transfertv2lvl..
2) Tracer le diagramme de bode (cowbe de gain et courbe de

Lz' P-*
phase).
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